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AGENDA RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
MAANDAG 24 OKTOBER 2022

1. Notulen raad voor maatschappelijk welzijn - 12 september 2022 - goedkeuring

De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 12 september 2022 werden in 
Meeting.mobile gekoppeld als bijlage aan dit agendapunt.

Bijlage:
1) Notulen raad voor maatschappelijk welzijn 12 september 2022

Goedkeuring notulen wordt gevraagd.

------------------------

2. Bijzonder comité voor de sociale dienst - ontslag en vervanging lid Mireille Van Dijk 
- kennisname

Mireille van Dijk (Vooruit) heeft via brief van 19-09-2022 haar ontslag als lid van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst ingediend bij de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.

In de voordrachtsakte van kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst van 30-08-
2022 werd Ingewald Antonsson voorgedragen als opvolger.

Bijlagen: 
1) brief Mireille Van Dijk van 19-09-2022
2) voordrachtsakte kandidaat-lid bijzonder comité voor de sociale dienst van Vooruit van 30-08-2020

Kennisname wordt gevraagd.

------------------------

3. Bijzonder comité sociale dienst - installatie en eedaflegging na onderzoek 
geloofsbrieven van Ingewald Antonsson - goedkeuring

Goedkeuring geloofsbrieven van de heer Ingewald Antonsson als lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst voor SP.A in opvolging van mevrouw Mireille van Dijk. 

Bijlagen: 
1) brief Mireille van Dijk
2) verklaring op eer Ingewald Antonsson 
3) aanvaarden mandaat Ingewald Antonsson 
Geloofsbrieven in dossier algemeen directeur. 

Goedkeuring geloofsbrieven en aktename installatie en eedaflegging worden gevraagd.

------------------------

4. WZC Ten Hove - Dienstverleningsovereenkomst met vzw De Biehal - goedkeuring

De Biehal is een maatwerkbedrijf dat een job, begeleiding en toekomstperspectief biedt aan mensen 
die, om welke reden ook, weinig of geen kansen krijgen op de reguliere arbeidsmarkt.
Met het Tea for Two-project onderzocht De Biehal met steun van het Europees Sociaal Fonds (ESF) en 
de Vlaamse overheid de samenwerking met de woonzorgsector. In een partnerschap van drie 
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woonzorgcentra en drie maatwerkbedrijven werden met succes nieuwe ondersteunende jobs 
gecreëerd op maat van medewerkers uit de sociale economie. De Biehal stelt voor om dit 
dienstverleningsmodel ook uit te rollen in het woonzorgcentrum Ten Hove.
 
Om kwalitatieve zorg te kunnen verlenen in het woonzorgcentrum is het belangrijk dat onze 
zorgmedewerkers zich kunnen richten op hun kerntaken, zorg en aandacht voor onze bewoners. Voor 
de logistieke ondersteuning worden zij bijgestaan door teamassistenten en poetsmedewerkers.
We willen iedereen de kans geven om bij te dragen aan de woon- en leefkwaliteit van onze bewoners. 
Zo geven we met een specifieke functiebeschrijving mensen met een arbeidsbeperking hiertoe al de 
mogelijkheid. Met het aanbod van vzw De Biehal zetten we hier extra op in.
Vzw De Biehal blijft werkgever van de mensen die zij inzetten in het woonzorgcentrum. Enkel de 
effectief gepresteerde uren worden aangerekend.

Bijlage:
1) Instructierecht bij de overeenkomst WZC Ten Hove - Biehal

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------
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